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Передменструальний синдром (ПМС) — це складний комплекс обмінних, 

ендокринних, вегето-судинних та психологічних симптомів, який може значно 

погіршувати повсякденну діяльність і якість життя жінок. Він виникає у другу 

фазу менструального циклу і зникає з початком менструацій. Єдиної теорії, що 

пояснила б розвиток синдрому досі немає, але вважається, що ПМС є наслідком 

гіперестрогенії в другій фазі МЦ.  

Мета дослідження: виявити розповсюдженість та особливості ПМС серед 

студенток віком 20-24 роки, прослідкувати чи є зв'язок між способом життя та 

вираженістю ПМС. 

Матеріали та методи: Нами було проведено анкетування студенток для 

виявлення симптомів ПМС. Анкета включала в себе групи питань, що 

стосуються способу життя, характеристики менструальної функції та скарг 

респонденток. 

Результати: опитано 70 студенток середнього віку – 21,7 + 1,2 роки. З них 15 

жінок (21,42%) вказали, що палять, 30 (42,85%) вказали, що мають знижену 

рухову активність; 21 (30%) респонденток вказали, що мають незбалансований 

режим харчування та 26 (37,14%) – порушений режим сну, лише 7 (10%) жінок 

вказали на те, що мають здоровий спосіб життя. 

Симптоми ПМС відмітили 65 студенток (92%). За частотою розповсюдженості 

перше місце посідає незначний психологічний дискомфорт: швидка зміна 

настрою 53 (75,71%), роздратування булло відмічено 44 студентками (62,86%), 

тривожність 26 (37,14%), зниження концентрації уваги 38 (53,57%) 

респондентками. 49 опитаних (70%) відзначали збільшення маси тіла, 19 

(25,71%) вказали на появу набряків, 47 (66,71%) - на появу шкірних висипань.  
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У всіх жінок, що палять, а також у 16 (75,71%) студенток, що мають знижену 

рухову активність були присутні скарги на виражені швидкі зміни настрою та 

порушення концентрації уваги, а також збільшення маси тіла. У жінок з 

незбалансованою дієтою основними скаргами були емоціональна лабільність, 

яку відмітили 20 респонденток (76,32% цієї групи), поява шкірних висипань та 

набряків. Серед жінок, що вказали на ведення здорового способу життя лише у 

двох (20% з цієї групи) було відзначено лабільність настрою. Інших скарг ними 

вказано не було.  

Висновки: В структурі симптомів передменструального синдрому у студенток 

переважають саме психоемоційні скарги. Прослідковується зв'язок між 

маніфестацію симптомів та змінами у способі життя опитаних. Таким чином, для 

зниження проявів симптомів ПМС у молодих жінок рекомендовано проводити 

корекцію способу життя, а саме: нормалізація режиму харчування та сну, 

підвищення рухової активності, а також відмова від шкідливих звичок, а саме від 

тютюнопаління. 

 

 
Крамаренко Діана Русланівна 
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Актуальність: однією з провідних причин невиношування вагітності (НВ) є 

генетичний фактор (близько 60 %). Викидень може бути обумовлений 

хромосомними аномаліями, генними мутаціями і спадковою схильністю.   

Мета: оцінити результати об'єктивних досліджень щодо впливу генетичного 

фактору на розвиток викиднів, дати порівняльну характеристику. 

Результати: розглянемо детальніше фактори спадкової схильності до викиднів, 

які в ході різноманітних досліджень були розділені на сім груп.  

Гени II фази детоксикації - група глутатіон-S-трансфераз, які відповідають за 

кон'югацію сульфгідрильних груп з молекулами ксенобіотиків, що грає ключову 
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